

Localidad: Sevilla.

Requisitos mínimos: Funcionarios pertenecientes a los grupos A o B (artículo 25 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto). Se valorarán conocimientos de contabilidad pública, gestión presupuestaria, experiencia en labores de fiscalización, control de gastos.

**22022** *CORRECCION de errores de la Resolución de 21 de mayo de 1986, de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos de esta Universidad.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 163, de fecha 9 de julio de 1986, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 24929, segunda columna, última línea, debe añadirse «Las Universidades».

En la página 24930, primera columna, segunda línea, debe suprimirse «Las Universidades».

En la misma página y columna, cuarta línea, donde dice: «La Universidad de Madrid», debe decir: «La Universidad Autónoma de Madrid».

## ADMINISTRACION LOCAL

**22023** *RESOLUCION de 22 de julio de 1986, del Ayuntamiento de Toledo, referente a la provisión en propiedad de una plaza de Guardia de la Policía Municipal.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Toledo» número 165, de fecha 21 de julio de 1986, se publican las bases y programa para la provisión en propiedad de una plaza de Guardia de la Policía Municipal, subescala de Servicios Especiales, clasificada en el grupo D), según el artículo 25 de la Ley 30/1984, por el procedimiento de oposición libre.

Toledo, 22 de julio de 1986.—El Alcalde.—13.185-E (61231).

**22024** *RESOLUCION de 23 de julio de 1986, de la Diputación Provincial de Lugo, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir, en propiedad, nueve plazas de Auxiliares de Administración General, dos plazas de Administrativos de Administración General y una plaza de Ingeniero Técnico Agrícola de la plantilla provincial.*

En los «Boletines Oficiales de la Provincia de Lugo» números 162, 163 y 164 de fechas 16, 17 y 18 de julio del presente año, respectivamente, aparecen publicadas las bases y programas de las pruebas selectivas para la provisión, en propiedad, de nueve plazas de Auxiliares de Administración General («Boletín Oficial» de la provincia número 162 de 16 de julio de 1986), dos plazas de Administrativos de Administración General («Boletín Oficial» de la provincia número 163 de 17 de julio de 1986) y una plaza de Ingeniero Técnico Agrícola («Boletín Oficial» de la provincia número 164 de 18 de julio de 1986).

El plazo de admisión de instancias será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», significándose que los sucesivos anuncios relativos a las convocatorias se publicarán únicamente en el «Boletín Oficial de la Provincia de Lugo» y en el tablón de edictos de la Diputación.

Lugo, 23 de julio de 1986.—El Presidente, Francisco Cacharro Pardo.—El Secretario, Faustino Martínez Fernández.—13.410-E (62585).

**22025** *RESOLUCION de 25 de julio de 1986, del Ayuntamiento de Lleida, referente a los concursos-oposición para cubrir, en propiedad, una plaza de Fotógrafo, dos de Educador de Centro Abierto y una de Animador Cívico (régimen laboral).*

Los «Boletines Oficiales» de la provincia números 42 y 88, de fechas 5 de abril y 22 de julio de 1986, respectivamente, publican la convocatoria unitaria, bases y programas que regirán los concursos-oposición convocados por este Ayuntamiento para cubrir en

propiedad una plaza de Fotógrafo, dos de Educador de Centro Abierto y una de Animador Cívico (régimen laboral).

Las indicadas plazas tienen asignación presupuestaria con arreglo a su grupo y clase.

El plazo de presentación de instancias es de veinte días naturales a partir del siguiente al de publicación del presente anuncio, siendo los derechos de examen de las plazas de Fotógrafo y Educador de Centro Abierto de 1.450 pesetas, y de la plaza de Animador Cívico de 520 pesetas.

Los sucesivos anuncios relacionados con la presente convocatoria se publicarán únicamente en el «Boletín Oficial» de la provincia.

Lleida, 25 de julio de 1986.—El Alcalde.—Antoni Siurana i Zaragoza.—13.443-E (62629).

**22026** *RESOLUCION de 2 de agosto de 1986, del Cabildo Insular de Lanzarote, referente a la convocatoria para la provisión en propiedad de diversas plazas vacantes en la plantilla de esta Corporación.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Las Palmas» número 95, de fecha 1 de agosto de 1986, se publican, indicando lugar y fechas de celebración de las pruebas respectivas, las bases de las convocatorias para la provisión en propiedad, por el procedimiento que en cada caso se especifica, de las siguientes plazas de funcionarios:

a) Oposición libre:

Cuatro plazas de Auxiliares de Administración General (dos de promoción interna).

b) Concurso de méritos libre:

Tres plazas de Ordenanza.

Dos plazas de Oficial Delineante.

Una plaza de Programador de Informática.

Una plaza de Técnico del Centro de Proceso de Datos.

Una plaza de Encargado de los Centros Turísticos.

Una plaza de Asistente Social.

Los sucesivos anuncios, referentes a estas convocatorias, se publicarán en el citado «Boletín Oficial» de la provincia.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Arrecife, 2 de agosto de 1986.—El Presidente.—13.610-E (63484).

**22027** *RESOLUCION de 8 de agosto de 1986, de la Diputación Provincial de Ciudad Real, referente al concurso-oposición libre para proveer, en propiedad, dos plazas de Administrativos de Administración General de esta Corporación.*

Advertido error en el anuncio publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 183, de fecha 7 de agosto de 1986, en el sentido de que el plazo de veinte días de presentación de instancias para el concurso-oposición libre para proveer, en propiedad, dos plazas de Administrativos de Administración General de esta Corporación comenzaba a partir de dicha publicación en el «Boletín Oficial de la Provincia», se rectifica en el sentido de que tal plazo comienza a partir de la publicación en el «Boletín Oficial del Estado», es decir, a partir del día 8 de agosto de 1986.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Ciudad Real, 8 de agosto de 1986.—El Presidente accidental, Anastasio López Ramírez.—El Secretario, Matías Flores Llor.—13.819-E (64237).

**22028** *RESOLUCION de 11 de agosto de 1986, del Ayuntamiento de Logroño, referente a la convocatoria de concurso-oposición para la provisión, en propiedad, de una plaza de Ingeniero Técnico Industrial o de Obras Públicas.*

Habiéndose observado error en el texto referente a la Resolución de 22 de julio de 1986, del Ayuntamiento de Logroño, sobre la convocatoria de concurso-oposición para la provisión, en propiedad, de una plaza de Ingeniero Técnico Industrial o de Obras Públicas, se formula la oportuna rectificación:

En la página 28073 del «Boletín Oficial del Estado» número 189, de 8 de agosto de 1986, donde dice: «una plaza de Ingeniero Técnico Industrial», debe decir: «una plaza de Ingeniero Técnico Industrial o de Obras Públicas».

Logroño, 11 de agosto de 1986.—El Alcalde-Presidente.—13.795-E (64177).